

**Kategorija:** Dildo

## Realistični dildo 25cm

**Šifra proizvoda:** XMEN000038**Cena:** 4590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uverite se da ste pronašli pravi dodatak za svoje intimne trenutke - **realistični dildo 25cm**. Ovaj izvanredan proizvod je pažljivo oblikovan kako bi pružio iskustvo koje će vas potpuno fascinirati. Njegov autentičan izgled i osećaj uzbuđenja koje donosi postaviće novi standard za vašu kolekciju intimnih igračaka. Svaki detalj je osmišljen s posebnom pažnjom, kako bi se postiglo iskustvo koje je što bliže stvarnom. Uživajte u izražajnoj kožnoj boji i prirodnoj, osetljivoj teksturi koja podstiče vašu maštu i omogućava vam da istražite svoje fantazije bez ograničenja.

Ovaj **realistični dildo 25cm** ima dimenzije koje će zadovoljiti i najzahtevnije korisnike — dužina od 25,4 cm i prečnik od 7 cm idealni su za one koji žele da dožive maksimalno zadovoljstvo. Napravljen od visokokvalitetnog PVC materijala, koji se ponaša poput ljudskog tkiva, pruža ne samo priyatnost već i sigurnost pri korišćenju. Njegova težina od 1.11 kg osigurava stabilnost prilikom upotrebe, omogućavajući vam da se potpuno opustite i predate užitku.

Jedna od posebnih karakteristika koja ovaj proizvod izdvaja jeste inovativno vakuumsko postolje. Ovo postolje omogućava jednostavno i sigurno pričvršćivanje **realističnog dilda 25cm** na ravne površine. Bilo da se odlučujete za istraživanje različitih poza ili delova vaše intime, ovaj dodatak vam pruža slobodu da izrazite svoju strast onako kako želite. Pored toga, lako održavanje dilda vam omogućava da se brinete o higijeni bez puno truda - jednostavno ga operite mlakom vodom i blagim sredstvom za čišćenje.

Za najbolje iskustvo preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode, koji će dodatno poboljšati osećaj prilikom upotrebe. **Realistični dildo 25cm** idealan je izbor za sve koji žele uneti dašak uzbuđenja u svoj život. Njegove impresivne dimenzije i realistični detalji omogućavaju vam da doživite erotske trenutke poput nikada pre.

Naša online prodavnica posvećena je pružanju kvalitetnih proizvoda za odrasle, a nudimo diskretnu

i sigurnu dostavu na vašu adresu, tako da možete naručiti svoj **realistični dildo 25cm** bez brige da će vaša privatnost biti ugrožena. Osigurajte sebi trenutke uživanja i istražujte svoje želje iz udobnosti svog doma. Ne propustite priliku da unapredite svoje seksualno iskustvo - dodajte **realistični dildo 25cm** u svoju korpu već danas!

Uživanje u intimi nikada nije bilo lakše. Pronađite proizvode koji će uneti strast i uzbuđenje u vaš život. Naša ponuda uključuje širok spektar igračaka za odrasle koje će zadovoljiti različite potrebe i ukuse. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete sa istraživanjem, naš **realistični dildo 25cm** je savršen korak ka novim iskustvima. Sa ovim proizvodom, vaša mašta nema granice, a uživanje postaje rutina. Pripremite se da istražite neslućene dimenzije zadovoljstva i obogatite svoj ljubavni život na načine koje ste oduvek želeli. Pridružite se brojnim zadovoljni kupcima koji su otkrili tajne totalnog užitka. Naručite **realistični dildo 25cm** danas i otkrijte šta sve možete da doživite!

## Deklaracija

Model:	Realistični dildo 25cm XMEN000038
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Outlet
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa testisima   Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513448
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,11 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina XMEN000038-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="XMEN000038-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR